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Ta wikiHow vas uči, kako urediti datoteko PDF s programom Adobe, Acrobat Pro DC ali jo pretvoriti v obliko zapisa Word v programu Microsoft Word. Če potrebujete brezplačno možnost urejanja datotek PDF, lahko uporabite LibreOffice Draw. Vendar ta program nima toliko funkcij kot Adobe Acrobat Pro DC.



Korak

Metoda 1 od 4: Uporaba Sejde




Urejanje datoteke PDF Korak 1

Korak 1. Obiščite uradno spletno stran Sejda prek spletnega brskalnika

Ta stran je spletna stran brezplačne spletne storitve za urejanje PDF, imenovane Sejda. S to storitvijo lahko urejate 3 datoteke na uro. Sejda lahko obdeluje datoteke z največ 200 stranmi (ali 50 MB). Naložene in urejene datoteke se po 2 urah samodejno izbrišejo.

Če 2 uri ne zadoščata za dokončanje urejanja, lahko LibreOffice Draw uporabite kot brezplačen program za urejanje datotek PDF. Za urejanje datoteke lahko uporabite tudi nekatere funkcije, ki so na voljo v Sejdi, nato pa jo odprite v LibreOffice Draw, da dokončate urejanje




Urejanje datoteke PDF 2. korak

Korak 2. Kliknite Naloži datoteko PDF

To je zeleni gumb na sredini strani.




Urejanje datoteke PDF Korak 3

Korak 3. Izberite datoteko in kliknite Naloži

Datoteka bo naložena za poznejše urejanje prek spletnega urejevalnika Sejda.




Urejanje datoteke PDF Korak 4

Korak 4. Dodajte besedilo v datoteko

Če želite datoteki dodati besedilo, kliknite ikono z oznako » Besedilo ”Na vrhu strani, nato kliknite območje dokumenta, kamor morate dodati besedilo. Po tem lahko začnete tipkati.




Urejanje datoteke PDF Korak 5

Korak 5. Uredite obstoječe besedilo

Za razliko od drugih brezplačnih storitev za urejanje datotek PDF Sejda omogoča urejanje besedila neposredno v datotekah PDF, pa tudi dodajanje novega besedila v dokumente. Če želite urediti besedilo, preprosto kliknite besedilo, ki ga je treba spremeniti, in vnesite novo besedilo. Besedilo lahko dodate ali odstranite. Za spreminjanje oblike besedila uporabite ikone na vrhu besedilnega polja. Razpoložljive možnosti oblikovanja besedila so:

	Kliknite " B ”Na krepko besedilo.
	Kliknite " jaz ”Za poševno besedilo.
	Kliknite ikono črke "T" s puščico zraven, nato pa z drsnikom spremenite velikost pisave.
	Kliknite " Pisave ”, Da iz spustnega menija izberete novo pisavo.
	Kliknite " Barva ”, Da izberete barvo besedila.
	Če želite izbrisati celotno polje z besedilom, kliknite ikono smetnjaka.





Urejanje datoteke PDF Korak 6

Korak 6. Dodajte povezavo na stran

S povezavami lahko dodajate URL -je na zunanja spletna mesta. Če želite dodati povezavo do dokumenta, sledite tem korakom:

	Kliknite " Povezava ”Na vrhu strani.
	Kliknite in povlecite območje, kamor želite dodati povezavo.
	Kopirajte in prilepite URL povezave v polje z oznako »Povezava z zunanjim URL -jem«.
	Kliknite " Uporabi spremembe ”.





Urejanje datoteke PDF Korak 7

Korak 7. Dodajte elemente obrazca v dokument

Kliknite Obrazci ”Na vrhu strani, da vidite spustni meni, ki vsebuje različne elemente obrazca, ki jih lahko dodate v dokument PDF. Ti elementi vključujejo interaktivne in neinteraktivne elemente. V spustnem meniju izberite element in kliknite območje dokumenta, kamor morate dodati element. Elementi obrazca, ki so na voljo v spustnem meniju, so:

	Kliknite ikono "X", da dodate križ ("X") v dokument PDF.
	Kliknite ikono kljukice, če želite dokumentu dodati kljukico.
	Kliknite ikono pik, če želite dokumentu dodati oznake.
	Kliknite polje z oznako "ABCD", če želite dokumentu dodati enovrstično besedilno polje.
	Kliknite majhno polje z oznako "ABCD", če želite dokumentu dodati besedilno polje z dvema vrsticama.
	Kliknite ikono kroga s piko, da dodate izbirni gumb v dokument.
	Kliknite ikono potrditvenega polja, če želite dokumentu dodati polje, ki ga je mogoče preveriti.
	Kliknite ikono spustnega menija, da dodate meni v dokument.





Urejanje datoteke PDF 8. korak

Korak 8. Dodajte sliko v dokument

Za dodajanje slike v dokument sledite tem korakom:

	Kliknite gumb " Slika ”Na vrhu strani.
	Kliknite " Nova slika ”.
	Izberite sliko, ki jo želite dodati, in kliknite " Odprto ”, Da ga naložite.
	Kliknite območje dokumenta, kamor morate dodati sliko.





Urejanje datoteke PDF Korak 9

Korak 9. Dodajte podpis dokumentu

Za podpis dokumentu sledite tem korakom:

	Kliknite " Podpiši ”Na vrhu strani.
	Kliknite " Nov podpis ”.
	V stolpec na vrhu vnesite ime.
	Izberite slog podpisa.
	Kliknite " Shrani ”.
	Kliknite območje dokumenta, ki mu želite dodati podpis.





Urejanje datoteke PDF Korak 10

Korak 10. Besedilo uredite z označevalcem, logotipom ali podčrtajem

Sledite tem korakom, da besedilo v dokumentu označite z barvnim označevalnikom, ga črtate ali podčrtate:

	Kliknite " Označi ”Na vrhu strani.
	Kliknite enega od barvnih krogov poleg možnosti »Označi«, »Črtaj« ali »Podčrtaj«.
	Kliknite in povlecite kazalec nad besedilo, ki ga želite označiti, črtati ali podčrtati.





Urejanje datoteke PDF Korak 11

Korak 11. Dodajte oblike dokumentu

Če želite dodati obliko, kliknite » Oblike «Na vrhu strani in izberite» Elipse "ali" Pravokotnik " Nato kliknite in povlecite kazalec na del dokumenta, kamor želite dodati obliko. Za urejanje uporabite možnosti nad obliko:

	Kliknite ikono črte, da določite debelino obrisa.
	Kliknite ikono, ki izgleda kot kvadrat, da izberete barvo obrisa oblike.
	Kliknite ikono kroga, da določite barvo (polnilo) oblike.
	Če želite kopirati obliko, kliknite ikono dveh prekrivajočih se kvadratov.
	Če želite izbrisati obliko, kliknite ikono smetnjaka.





Urejanje datoteke PDF Korak 12

Korak 12. Ustvarite sliko v dokumentu

Za pripravo dokumenta sledite tem korakom:

	Kliknite " Označi ”.
	Kliknite enega od barvnih krogov zraven » Žrebanje ”.
	Kliknite in povlecite kazalec za prosto risanje po dokumentu.





Urejanje datoteke PDF Korak 13

Korak 13. Kliknite Vstavi stran tukaj, če želite dokumentu dodati novo stran

Ta gumb je na vrhu in na dnu vsake strani. Kliknite gumb na vrhu strani, da dodate novo stran pred trenutno stran. Kliknite gumb na dnu strani, da dodate novo stran po prikazani strani.




Urejanje datoteke PDF Korak 14

Korak 14. Razveljavite napako

Če želite razveljaviti napako, sledite tem korakom:

	Kliknite " Več ”Na vrhu strani.
	Kliknite " Razveljavi ”.
	Potrdite polje poleg vsakega koraka, ki ga je treba razveljaviti.
	Kliknite " Razveljavi izbrano ”.





Urejanje datoteke PDF Korak 15

Korak 15. Kliknite Uporabi spremembe

To je zeleni gumb na dnu strani. Ko končate urejanje dokumenta, kliknite ta gumb. Spletna stran Sejda bo dokumente takoj obdelala.




Urejanje datoteke PDF Korak 16

Korak 16. Kliknite Prenesi

To je zeleni gumb na vrhu strani. Urejeni dokument bo naložen v računalnik.

Druga možnost je, da kliknete ikono, da dokument shranite v Dropbox, OneDrive ali Google Drive, preimenujete dokument ali ga natisnete

Metoda 2 od 4: Uporaba LibreOffice Draw




Urejanje datoteke PDF Korak 17

Korak 1. Prenesite in namestite Libre Office

LibreOffice je brezplačen alternativni paket Microsoft Office. Za ustvarjanje in urejanje datotek PDF lahko uporabite program Draw. Če želite prenesti in namestiti LibreOffice, obiščite https://www.libreoffice.org/ in kliknite » Prenesi zdaj Odprite namestitveno datoteko in sledite navodilom na zaslonu.

Če želite uporabljati LibreOffice Draw, morate prenesti celoten programski paket




Urejanje datoteke PDF Korak 18

Korak 2. Odprite LibreOffice Draw

LibreOffice Draw je označen z rumeno ikono, ki je videti kot trikotnik s krogom v notranjosti. Kliknite ikono v meniju »Start« ali v mapi »Aplikacije« v računalnikih Mac.

Ta ikona je lahko shranjena v mapi »LibreOffice« v meniju »Start« (Windows) ali v mapi »Aplikacije« (Mac)




Urejanje datoteke PDF Korak 19

Korak 3. Odprite datoteko PDF v LibreOffice Draw

Datoteka se lahko razlikuje od prvotnega videza. Če želite odpreti datoteko PDF v LibreOffice Draw, sledite tem korakom:

	Kliknite " mapa ”.
	Kliknite " Odprto ”.
	Izberite datoteko, ki jo želite odpreti.
	Kliknite " Odprto ”.





Urejanje datoteke PDF Korak 20

Korak 4. Premaknite in spremenite velikost predmeta

Ko postavite kazalec na predmet, se kazalec spremeni v navzkrižno puščico. Kliknite predmet, da ga izberete. Za premikanje in spreminjanje velikosti predmetov uporabite te možnosti:

	Kliknite in povlecite predmet, da ga premaknete.
	Kliknite in povlecite pravokotnik v kotu predmeta, da mu spremenite velikost.





Urejanje datoteke PDF Korak 21

Korak 5. Dodajte novo besedilo

Če želite dokumentu dodati novo besedilo, kliknite ikono črke “A” poleg vrstic na vrhu strani. Kliknite razdelek, kamor želite dodati besedilo, in vnesite nekaj. Kliknite in povlecite kazalec, da ustvarite besedilno polje želene velikosti. Za urejanje oblikovanja besedila uporabite možnosti oblikovanja v menijski vrstici na desni.




Urejanje datoteke PDF Korak 22

Korak 6. Uredite besedilo

Če želite urediti besedilo, ki je že v dokumentu, kliknite besedilo in začnite nekaj vnašati. Z možnostmi v menijski vrstici na desni strani okna lahko izbrišete besedilo, dodate novo besedilo, označite besedilo ali spremenite njegovo obliko. Na voljo so naslednje možnosti:

	S spustnim menijem pod možnostjo "Znak" izberite pisavo.
	Velikost pisave spremenite s spustnim menijem poleg menija pisave.
	Kliknite ikono "B", da besedilo odebelite.
	Kliknite ikono "I", da poševno označite besedilo.
	Kliknite ikono "U", da podčrtate besedilo.
	Če želite prečrtati besedilo, kliknite ikono "S".
	Kliknite ikono "A", če želite besedilu dodati senco.
	Kliknite ikone štirih vrstic pod segmentom "Odstavek", da besedilo poravnate na levo, desno, na sredino ali na obe strani (poravnano).
	Uporabite presledek pod segmentom »Razmik«, da določite razmik med vrsticami pred odstavki in za njimi ter zamik besedila.
	Kliknite ikono s pikami poleg vrstice v segmentu »Seznami«, če želite dokumentu dodati označen seznam.
	Kliknite ikono številke poleg vrstice v razdelku »Seznami«, da dodate oštevilčen seznam.





Urejanje datoteke PDF Korak 23

Korak 7. Dodajte sliko v dokument

Za dodajanje slike v dokument sledite tem korakom:

	Kliknite ikono gore na vrhu strani.
	Izberite sliko, ki jo želite dodati.
	Kliknite " Odprto ”.
	Kliknite in povlecite kazalec, da postavite sliko na želeno območje.
	Kliknite in povlecite kvadratne pike okoli slike, da ji spremenite velikost.





Urejanje datoteke PDF Korak 24

Korak 8. Dodajte oblike dokumentu

Sledite tem korakom, če želite dokumentu PDF dodati oblike.

	Kliknite ikono prekrivajočih se oblik na vrhu strani.
	V menijski vrstici na levi strani okna izberite želeno obliko.
	Kliknite in povlecite kazalec, da narišete obliko.
	Kliknite polje poleg možnosti "Barva" v menijski vrstici na desni strani okna.
	Izberite barvo oblike.





Urejanje datoteke PDF Korak 25

Korak 9. Zavrtite predmet

Za vrtenje predmeta sledite tem korakom:

	Kliknite ikono kvadrata s krožno puščico na vrhu strani.
	Kliknite predmet, ki ga želite zasukati.
	Kliknite in povlecite rumene pike v vogalih predmeta, da ga zasukate.





Urejanje datoteke PDF Korak 26

Korak 10. Shranite opravilo

Če želite shraniti opravilo, sledite tem korakom:

	Kliknite " mapa ”.
	Kliknite " Shrani ”.





Urejanje datoteke PDF Korak 27

Korak 11. Izvozite datoteko PDF

Za izvoz dokumenta v obliko PDF sledite tem korakom:

	Kliknite meni " mapa ”.
	Kliknite " Izvozi kot ”.
	Izberite " Izvozi kot PDF ”.


Metoda 3 od 4: Uporaba programa Adobe Acrobat Pro DC




Urejanje datoteke PDF Korak 28

Korak 1. Odprite dokument PDF v programu Adobe Acrobat Pro

Kliknite ikono aplikacije Adobe Acrobat, ki je v lepi pisavi videti kot rdeča črka "A".

S programom Adobe Acrobat Reader DC si lahko brezplačno ogledate datoteke PDF. Če želite urejati datoteke PDF, se morate naročiti na storitev Adobe Acrobat Pro DC. Registrirajte se, če se želite naročiti na to storitev na acrobat.adobe.com




Urejanje datoteke PDF Korak 29

Korak 2. Odprite datoteko PDF

Datoteko lahko odprete s klikom na možnost » Odprto ”V zagonskem meniju programa Adobe Acrobat Pro in izberite datoteko ali sledite tem korakom:

	Kliknite meni " mapa ”V menijski vrstici na vrhu zaslona.
	Kliknite " Odprto ”.
	Izberite datoteko, ki jo je treba urediti.
	Kliknite " Odprto ”.





Urejanje datoteke PDF Korak 30

Korak 3. Kliknite Uredi PDF

Ta možnost je označena z rožnato karirano ikono v menijski vrstici na desni strani okna. Obrisi bodo prikazani v vsakem besedilnem polju in dokumentu v dokumentu.




Urejanje datoteke PDF Korak 31

Korak 4. Uredite besedilo

Če želite urediti besedilo v dokumentu, kliknite besedilo v besedilnem polju in vnesite nekaj. Besedilo lahko izbrišete ali dodate novo, označite besedilo ali uporabite meni »FORMAT« na desni strani okna, da spremenite obliko besedila.




Urejanje datoteke PDF Korak 32

Korak 5. Dodajte novo besedilo

Če želite dokumentu dodati novo besedilo, kliknite » Dodaj besedilo ”V vrstici na vrhu okna. Nato kliknite na območje dokumenta, kamor morate dodati besedilo, in vnesite nekaj. Kliknite in povlecite kazalec, da določite višino in širino besedilnih polj, ki jih je treba dodati.




Urejanje datoteke PDF Korak 33

Korak 6. Z orodjem "FORMAT" uredite besedilo

Orodje »Oblika« je v desnem stranskem meniju okna programa. Označite besedilo, ki ga je treba urediti, in uporabite naslednja orodja za urejanje oblikovanja:

	Kliknite spustni meni pod segmentom »FORMAT«, da spremenite pisavo besedila.
	Kliknite spustni meni Velikost pod Pisava, da spremenite velikost besedila.
	Kliknite vrstico z barvno mrežo poleg spustnega menija velikosti besedila, da spremenite barvo besedila
	Kliknite ikone z velikim "T" v različnih stilih, da krepko, poševno ali podčrtate besedilo in izbrano besedilo nastavite kot podnapis ali nadnapis.
	Kliknite spustni meni poleg ikone treh vrstic in treh pik, da ustvarite seznam oznak.
	Kliknite spustni meni poleg oštevilčene ikone treh vrstic, da ustvarite oštevilčen seznam.
	Kliknite ikono s štirimi vrsticami, ki je podobna besedilu, da besedilo poravnate na levo, sredino, desno ali na obe strani (poravnano).
	Kliknite spustni meni z ikono navpične puščice poleg treh vrstic besedila, da povečate ali zmanjšate razdaljo med vsako vrstico besedila.
	Kliknite spustni meni poleg ikone puščice med dvema odstavkoma, da povečate ali zmanjšate razdaljo med odstavki (in za odstavki).
	Kliknite spustni meni "Horizontalno skaliranje", da povečate ali zmanjšate širino (v odstotkih) označenih znakov.
	Kliknite spustni meni z ikono vodoravne puščice pod črkama "A" in "V", da povečate ali zmanjšate razdaljo med vsakim znakom besedila.
	Vseh elementov v dokumentu ni mogoče urejati.





Urejanje datoteke PDF Korak 34

Korak 7. Dodajte sliko v dokument

Za dodajanje slike v dokument sledite tem korakom:

	Kliknite " Dodaj sliko ”Na vrhu strani.
	Izberite sliko, ki jo želite dodati.
	Kliknite " Odprto ”.
	Kliknite območje, kamor želite dodati sliko, ali kliknite in povlecite kazalec, da določite velikost slike.
	Kliknite in povlecite modre pike v vogalih okvirja slike, da mu spremenite velikost.





Urejanje datoteke PDF Korak 35

Korak 8. Uporabite orodje "OBJEKTI" za urejanje slik in predmetov

Izberite predmet, ki ga želite urediti, in ga uredite z naslednjimi orodji:

	Kliknite ikono dveh desno usmerjenih trikotnikov, da predmet obrnete navpično (od zgoraj navzdol ali obratno).
	Kliknite ikono dveh trikotnikov, obrnjenih navzgor, da predmet obrnete vodoravno (od desne proti levi ali obratno).
	Kliknite spustni meni poleg ikone z dvema poljema poleg vrstice, da na strani razporedite več predmetov na podlagi enega referenčnega predmeta.
	Kliknite ikono krožne puščice v nasprotni smeri urinega kazalca, da zavrtite predmet v levo.
	Kliknite ikono krožne puščice v smeri urinega kazalca, da zavrtite predmet v desno.
	Kliknite ikono, ki izgleda kot kup slik, da zamenjate eno sliko z drugo.
	Kliknite ikono, ki izgleda kot kup kvadratov, da spremenite položaj predmetov na strani glede na besedilo in druge predmete (npr. Pred besedilom ali za njim).
	Vseh elementov v dokumentu ni mogoče urejati.





Urejanje datoteke PDF Korak 36

Korak 9. Kliknite Izpolni in podpiši za dodajte podpis dokumentu PDF.

Je poleg vijolične ikone, ki izgleda kot svinčnik, v menijski vrstici na desni strani okna programa. Z orodji na vrhu strani vnesite podpis ali dodajte ikono kljukice. Lahko tudi kliknete » Podpiši ”, Da ustvarite ali dodate obstoječi podpis.




Urejanje datoteke PDF Korak 37

Korak 10. Shranite datoteko PDF

Če želite shraniti urejeno datoteko PDF, sledite tem korakom:

	Kliknite meni " mapa ”.
	Kliknite " Shrani ”.


Metoda 4 od 4: Uporaba programa Microsoft Word 2013 ali 2016




Urejanje datoteke PDF Korak 38

Korak 1. Odprite Microsoft Word

Kliknite modro ikono, ki vsebuje ali izgleda kot črka W ”.




Urejanje datoteke PDF Korak 39

Korak 2. Odprite dokument PDF v Wordu

Izbrana datoteka se pretvori v Wordov dokument, ki ga lahko urejate. Za odpiranje dokumenta PDF v Wordu uporabite naslednje korake:

Kliknite meni " mapa ”V menijski vrstici na vrhu zaslona.




Urejanje datoteke PDF Korak 40

Korak 3. Kliknite »Odpri«

	Izberite datoteko PDF, ki jo želite pretvoriti v Wordov dokument.
	Kliknite " Odprto ”.
	Kliknite " v redu ”.












Priporočena:


5 načinov za urejanje datotek DAT




Datoteka DAT je generična datoteka, katere vsebina se lahko razlikuje. Če se datoteka DAT odpre iz programa, uporabljenega za njeno ustvarjanje, se bo pravilno odprla. Na žalost je včasih težko vedeti, s katerim programom je bila ustvarjena datoteka DAT.

3 načini za urejanje dokumentov na iPhoneu



Ta wikiHow vas uči, kako urejati dokumente na iPhoneu. Dokumente Microsoft Office Word lahko urejate z različico aplikacije Word za iPhone. Če nimate računa za Office 365, lahko urejate Wordove dokumente z aplikacijo Strani. Besedilne dokumente lahko urejate tudi prek Google Dokumentov na iPhoneu.

3 načini za urejanje videoposnetkov na iPhoneu



Vgrajena aplikacija za kamero na iPhoneu ponuja funkcijo, ki omogoča obrezovanje videoposnetkov, ne da bi pri tem uporabljali aplikacijo drugega proizvajalca. Če pa želite več kot samo obrezovanje videoposnetkov, lahko uporabite eno od aplikacij za urejanje videoposnetkov tretjih oseb, ki so na voljo za iPhone, na primer iMovie in Magisto.

3 načini za urejanje predstavljenih fotografij na Facebooku



Ta wikiHow vas uči, kako spremeniti predstavljeno fotografijo, ki je na samem vrhu vaše časovne osi Facebook, pod vašim profilom in sliko za naslovnico. Korak Metoda 1 od 3: iPhone in iPad Korak 1. Odprite aplikacijo Facebook To je modra aplikacija, ki vsebuje male črke "

4 načini za združevanje datotek datotek PDF



Ta wikiHow vas uči, kako združiti dva ali več dokumentov PDF v eno datoteko. To lahko storite v računalniku prek brezplačne spletne mizarske storitve PDF, imenovane PDF Joiner. Uporabite lahko tudi brezplačno aplikacijo, imenovano PDF Creator, v računalniku z operacijskim sistemom Windows ali vgrajeno aplikacijo Preview v računalniku Mac.






















Priljubljene objave


	









Kako spoznati priložnost, da dobite svojo idealno postavo

2024







	









Kako spoznati dekle na plaži (s slikami)

2024







	









Kako se učinkovito spogledovati z dekleti: 9 korakov (s slikami)

2024





















Najboljše ocene za mesec


	



Kako ugotoviti prisotnost hroščev: 12 korakov







	



Kako narediti odganjalec pajka doma: 12 korakov







	



Kako vedeti, da so gupiji noseči: 11 korakov (s slikami)







	



3 načini za odstranjevanje madežev lepila na koži







	



Kako pripraviti sladkovodni akvarij (s slikami)







	



Kako zdraviti bolezen belih pik (Ich) pri tropskih ribah







	



Kako nahraniti Betto: 11 korakov (s slikami)







	



Kako zdraviti bolezen gnilobe plavuti: 10 korakov (s slikami)







	



Kako drstijo ribe Molly (s slikami)







	



3 načini, kako narediti lasten akvarijski filter







	



Kako zdraviti bolezen lusk ananasa na zlatih ribicah: 15 korakov







	



7 načinov, kako ugotoviti, koliko rib lahko hranite v akvariju







	



3 načini vzdrževanja čiste vode v akvariju







	



3 načini za znižanje ravni amoniaka v ribjem akvariju







	



Kako rešiti umirajočo zlato ribico (s slikami)
















Top članki


	









Kako uporabljati Retin A: 13 korakov (s slikami)

2024







	









Kako učinkovito negovati kožo: 11 korakov (s slikami)

2024







	









Kako zmanjšati otekanje in pordelost zaradi aken

2024






























Nasvet


	



Kako imeti molitveno štipendijo (s slikami)

Se počutite poklicanega, da ste organizator molitvenega srečanja, pa res ne veste, kako to obvladati? Molitveno srečanje je kraj, kjer se ljudje zbirajo in združujejo v molitvi kot skupina. Lahko opravite molitveno srečanje, ki bo koristilo mnogim ljudem, če se malo pripravite in sledite tem korakom.







	



3 načini za ogled aure

Možnosti tega, kar vidite, ko pogledate avro nekoga, so neskončne. Učenje branja in zaščite lastne aure je lahko pomembno za vaše fizično, čustveno in duhovno zdravje. Za branje aur ni treba biti mistik. Pravzaprav je splošno prepričanje, da imamo vsi možnost videti aure in jih lahko zlahka vidimo, ko smo mladi.







	



Kako praznovati post: 15 korakov (s slikami)

Post je krščanska tradicija, ki jo praznujejo vsi kristjani. To je sveto 40-dnevno žrtveno obdobje pred Jezusovo smrtjo in vstajenjem. V postnem času se katoličani in nekatere krščanske občine pripravljajo na praznovanje velikega tedna s postom, molitvijo in izboljšanjem odnosa z Bogom.







	



3 načini, kako dobro priznati grehe v katoliški cerkvi

Če že dolgo niste priznali in se morate spomniti, kako naj priznate, ne skrbite! Ta članek vam lahko pomaga pripraviti in dobro priznati. Korak Metoda 1 od 3: Pred spovedjo Korak 1. Ugotovite, kdaj je spovednica Večina cerkva vsak teden služi spovedi, vendar obstaja nekaj cerkva, ki vsak dan služijo spovedi.







	



4 načini zlaganja lanenih oltarjev

Različna oltarna oprema iz lanenega blaga se običajno uporablja v katoliških, anglikanskih in drugih krščanskih liturgičnih obredih ali bogoslužjih. Te rjuhe v obliki prtičkov ali prtov je treba pred shranjevanjem zložiti v skladu s standardnimi smernicami.




















Strokovno mnenje


	



3 načini preverjanja veljavnosti spletnega mesta

Ta wikiHow vas uči, kako oceniti verodostojnost spletnega mesta, preden ga uporabite. Poleg izvajanja osnovnih varnostnih ukrepov pri uporabi interneta lahko za preverjanje zakonitosti spletnega mesta uporabite tudi Googlovo poročilo o preglednosti ali spletna mesta Better Business Bureau.







	



Kako ustvariti karierni portfelj: 9 korakov

Mnogi iskalci zaposlitve so različnim podjetjem poslali pisma za prijavo, vendar niso bili sprejeti na delo. Če imate dobre pisne sposobnosti, a doživljate isto, se boste morda morali naučiti pripraviti 1-2 strani kvalificiranega življenjepisa.







	



Kako se naučiti programirati s C: 8 korakov (s slikami)

C je precej star programski jezik. C je bil razvit v 70. letih, vendar je še vedno precej močan, ker C deluje na nizki ravni. Učenje C je odličen način, da se seznanite s kompleksnejšimi programskimi jeziki, znanje, ki ga imate, pa lahko uporabite za skoraj vsak programski jezik in vam pomaga razumeti razvoj aplikacij.







	



Kako blokirati številko v AT&T (s slikami)

Nekateri želijo, da njihova številka mobilnega telefona ostane zasebna. Če ste tudi vi in ste uporabnik AT&T, ki pogosto sprejema klice z neznanih številk in celo prodajalcev na daljavo, se lahko registrirate za storitev blokiranja številk in/ali se pridružite storitvi »Ne kliči«.







	



5 načinov za urejanje videoposnetkov z Avidemuxom

Avidemux je odprtokodni program za urejanje videa na več platformah (deluje v sistemih Microsoft Windows, Linux in Mac OS X). Avidemux podpira številne vrste datotek, formate in kodeke. Program je zanesljivo orodje, vendar ni "uporabniku prijazen"




















Top članki


	



Kako do računalniškega virusa (s slikami)

Ta wikiHow vas uči, kako preizkusiti protivirusni program v računalniku za lažne viruse in kako z slabim brskanjem po internetu in varnostnimi navadami okužiti računalnik. Upoštevajte, da je vstavljanje virusa v računalnik izredno tvegano in lahko povzroči okvaro računalnika, izgubo osebnih podatkov in celo težave z zakonodajo.







	



3 načini za ponovni zagon računalnika

Ta članek vas bo naučil, kako varno znova zagnati računalnik z operacijskim sistemom Windows ali MacOS. Korak Metoda 1 od 3: Windows 10 in 8/8.1 Korak 1. Pritisnite kombinacijo tipk Ctrl+Atl+Del na tipkovnici Po tem se prikaže stran z več možnostmi (Zakleni, Preklopi uporabnika, Odjava, Upravitelj opravil).







	



3 načini za brisanje zgodovine Skype

Hranjenje starih pogovorov v Skypeu je slaba ideja iz več razlogov. Še pomembneje je, da predstavlja varnostno tveganje, če vaš pogovor vsebuje občutljive podatke. Vendar pa je zgodovino enostavno izbrisati z nekaj kliki v kateri koli različici Skypea.







	



3 načini za spremembo slike profila na Facebooku

Ta wikiHow vas uči, kako spremeniti fotografijo profila na Facebooku, bodisi prek mobilne aplikacije Facebook ali spletnega mesta. Če želite fotografijo profila uporabljati le za določen čas, poskusite nastaviti začasno fotografijo profila. Korak Metoda 1 od 3:







	



Kako omogočiti emoji v Androidu (s slikami)

Ta wikiHow vas uči, kako pridobiti znake emoji v napravi Android. Postopek bo odvisen od različice operacijskega sistema Android, ki deluje v napravi. Korak = 1. del od 4: Preverjanje različice Androida Korak 1. Odprite meni z nastavitvami na napravi Če ga želite odpreti, se dotaknite aplikacije »Nastavitve« na seznamu aplikacij v napravi.
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